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Ata da 26ª (vigésima sexta) Sessão Ordinária do 2º (segundo) Período 

Legislativo da 3ª (terceira) Sessão Anual, da 8ª (oitava) Legislatura da Câmara 

Municipal de Água Azul do Norte- Pará, realizada, em 13 (treze) de setembro 

de 2023 (dois mil e vinte e três), com início às 10 (dez) horas e 15 (quinze) 

minutos, no plenário da Câmara. Sob a Presidência do Vereador Jorge Luiz 

Barros Carneiro, e na presença dos vereadores: ADEVIR SUÉ DIAS, 

COLEMAR FERREIRA SOARES, SILVANO DA SILVA AGUIAR, DENIS 

PALMEIRA DA SILVA, JOSIANA DE SOUSA FERNANDES, RONALDO 

ROCHA PEREIRA, RONALDO LINHARES DOS SANTOS RODRIGUES, 

VANUSA SOARES DOS SANTOS E RODRIGO DE SOUZA LEITE. Iniciando a 

Sessão o presidente cumprimentou a todos vereadores, servidores e público 

presente. Em seguida, pediu O senhor Zé Carlos, para fazer a leitura Bíblica, 

na sequência passou a palavra para a secretária proceder se com a chamada 

dos vereadores, onde constatou-se a presença da maioria, conforme lista de 

presença. Continuando, colocou em discussão e votação a ata anterior, que foi 

achada conforme e aprovada. Em seguida, a secretária fez a leitura da matéria 

da pauta da ordem do dia, que foram: Indicação de № 112/2023, de autoria do 

vereador DENIS, indicando ao executivo que viabilize junto ao Setor 

Competente a reforma do muro da Escola Marechal Rondon, que atualmente 

também funciona o Centro de Referência de Assistência Social (CRAS) no 

Distrito de Nová Canadá, município de Água Azul do Norte-Pará. Em seguida 

como não houve ninguém inscritos para o PEQUENO EXPEDIENTE, passou a 

sessão para o GRANDE EXPEDIENTE, fraqueando a palavra para o Vereador 

Colemar, que cumprimentou a todos os vereadores, servidores e demais 

presentes, parabenizou o Vereador Adevir por ter sido indicado pelo executivo 

para ser o Líder de Governo, e desejou muito êxito e compromisso com todos. 

Continuando o presidente passou a fala para o Vereador Silvano, que após os 

cumprimentos, fez o convite para todos os presentes para o Evento de jovens 

da Igreja Evangélica Cadetins que será no dia 22 a 24 de setembro de 2023. 

Na sequência o Vereador Adevir quem teve a oportunidade, que cumprimentou 

a todos, e falou que vai honrar ao compromisso ao ser o novo líder de governo 

e colocou à disposição. Em seguida concedeu a fala ao Vereador Rodrigo, no 

qual usou de sua oportunidade, para cumprimentar a todos e convidaram a 

todos os presentes e os nobres vereadores para um congresso na Igreja 

Evangélica Assembleia de Deus CiadSeta, que será realizado no dia 15 a 17 

de setembro de 2023. Na sequência o presidente passou a sessão para a 

ORDEM DO DIA, colocou em discussão a Indicação № 112/2023, passando a 

palavras para os líderes de partido, que após a discussão que foram achadas 

conformes e aprovadas por todos em votação . Concluindo, o presidente 

agradeceu a presença de todos e não havendo mais nada a tratar, declarou 

encerrada a presente sessão, da qual foi lavrada esta ata, por mim DARLA 

BISPO LEITE FERREIRA, que após lida, e discutida sendo aprovada, será 



 

CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUA AZUL DO NORTE 

ESTADO DO PARÁ 

CNPJ: 04.524.267/0001-39 

149 

devidamente publicada. Plenário Adorando Alves dos Santos, 13 de setembro 

de 2023.  

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 

 

 


